

除了唱歌他还是个魔术师



周杰伦南京个唱将于4月19日在南京奥体中心体育场拉开序幕。本月21日晚,趁着他在上海拍广告的机会,记者赶到上海对他进行了面对面的采访。不想,周董心情超好,居然秀了一段纸牌魔术,双手开合之间就把牌换了,引得大家连声叫好。此外,他还特地为快报的慈善拍卖活动捐出了好几件物品,并在上面签名。

亲和:变魔术给大家看

周杰伦的粉丝众多,连不少见惯大明星的娱记都是他的忠实粉丝,这不仅是因为他歌唱得好,戏演得好,也与他面对传媒时的亲和态度有关。

在上海一酒店等候采访周董时,几位记者一直在紧张地讨论见到他时问什么问题,他才会愿意多说一点。等杰伦进门,大家才知道刚才的讨论真的没必要。

有记者问杰伦,平时有什么爱好。杰伦说他爱用纸牌变魔术。大家一下子好奇起来,都想亲眼见识一下,但又担心,周杰伦这样的大牌,愿意只为几个人变魔术吗?快报记者试探着问:“那你会用纸牌变什么魔术啊?”

没想到,杰伦立即答道:“这里有牌吗?我给你变个。”一副牌桌上,杰伦开始秀魔术。表演前还不忘开玩笑:“哇!这个是一般的纸牌哦,不是那种魔术牌,难度比较大唉,好紧张。”他嘴上这么说,手上却一点没松懈,张开细长的手指,熟练地洗牌。然后,他让身边的女记者挑选扑克牌中喜欢的颜色,女记者选了红色。杰伦把牌面对着大家,突然停止洗牌,留在最上面的果然是红色的牌。杰伦伸

长起脖子“偷看”了一下那张牌,“哇!真是红的不错不错!”惹得大家哈哈大笑。

接着,杰伦卖起了关子,“我变的魔术都是跟我本人有关的。你们一定要看仔细哦。”他把这张红色的牌(一张方块6)夹在两手之间,等手打开时,牌已经变成了一张J。杰伦手法超快,大家都吃了一惊,齐声赞叹。杰伦有点得意起来:“我说过了,我变的魔术一定跟我自己有关哦,我英文名叫什么啊?”“JAY。”“对啊,所以我只变J出来,哈哈。”

魔术还没完,杰伦站了起来,又把J攥回手上,一手拿着,一手蒙着:“你们看过周星驰那个讲赌神的电影吗?”“看过,星爷会用超能力把手上的牌搓成自己想要的牌。”“对啦,我也会搓牌哦。”话音刚落,杰伦把手拿开,J又变成了6。大家惊叹不已,都鼓起了掌。杰伦面露喜色,得意地甩了甩头。

杰伦说,他这手绝活都是跟会玩魔术的朋友学的。他觉得魔术很神秘,于是积极地勤学苦练。不过,他承认,他的魔术也曾被识破过,所以他总结出了一条:“手法一定要快!”



小小扇子也有故事呢



看我签得多认真



这个篮球可不普通哦

大方:为快报慈善活动捐物品

本月30日,由快报独家主办的爱心慈善义卖活动将在金鹰天地购物中心展开,所得款项将全部捐给南京平安阿福流浪动物救助会。

此前,周杰伦为这次拍卖会提供了数张签名海报等物品。但是他觉得,这些物品也许不能满足大家的要求,他答应会再翻箱倒柜,找出一些更有意思的东西来跟大家分享。

趁着这次采访的机会,周杰伦又为这次拍卖会捐出了几件他的收藏品,其中包括他在演唱会上使用过的扇子、抖喻,还有一只篮球。最近,周杰伦在歌曲《霍元甲》中的专用道具扇拍卖到8万元。这次他为快报签名的扇子,也曾陪伴杰伦在多次演出中亮相。另外,杰伦超爱篮球,他捐出的篮球曾经陪伴他在多种

场合出现,让周董大显身手,一秀玩球技巧。杰伦还特地找了一支金色的签字笔在他捐出的物品上签名。这几样杰伦的收藏品,都会出现在30日拍卖活动现场。据悉,届时不仅有周董的东西拍卖,他的粉丝也将拿出自己的“杰伦收藏品”展示并参与拍卖。



魔术水平不是吹的

好胜:要跟 Vitas 飙高音

南京个唱越来越近,周杰伦也做足了功夫。在这次“夫子庙十里秦淮2008动感地带周杰伦世界巡回演唱会南京站”的个唱上,杰伦打算秀一秀他弹古筝的技艺。“我对中国风的音乐特别有兴趣,所以这次打算弹古筝。现在,我每天都练古筝哦。演唱会那天我要让大家知道,我弹古筝的技术真的还好好啦。”

周董为本次演唱会准备了30首歌曲,其中不仅有他的经典曲目,还有大家都没听过的歌,不过为了保持神秘感,他不肯透露到底都有些什么歌。至于大家都希望他演唱角逐“奥运歌曲”的候选曲目《千山万水》,杰伦表示暂时不会唱,但是会收录到专辑中去。杰伦透露,《千山万水》让他压力很大,因为现在还不知道会不会被奥运会方面采用,但大家已经叫它“奥运歌曲”。他现在很自信,自己的音乐很棒。

这次演唱会的嘉宾是南拳妈妈。杰伦透露,他不仅要跟南拳妈妈同台“飙钢琴”,还要献上一段嘻哈舞蹈。

此外,杰伦还告诉记者,他正在准备新专辑,虽然现在只写了一首歌,但他已经下了重大决心:以后的专辑中要多飙高音。这让大家有点吃惊,一问才知道,原来以飙高音著称的俄罗斯歌手Vitas即将到中国台湾演出,人气超高。杰伦有点不服气。“我好胜心很强。我要让大家知道,不是只有俄罗斯歌手才会飙高音,我们华人歌手也会飙高音的。”杰伦还开玩笑道:“我要去飙高音,让Vitas玩双截棍去。”

坦率:我也参加过选秀

周杰伦透露,他一直很关注祖国大陆的新人,打算发掘可造之材。最近,《绝对唱响》等选秀节目群起,大群新人也在这些节目中崭露头角。说起选秀,周杰伦自曝:“我也参加过选秀。”大约在10年前,杰伦的同学帮他报名参加了一个音乐创作类的选秀节目,杰伦参加了,但当时他并没有得冠军。不过,他觉得冠军并不是最厉害的。果然,现在,当年的冠军成了杰伦的乐手。

杰伦希望能在祖国大陆找到跟他一样爱创作的音乐人才。不过,同时这个人要有一副有特色的嗓子:“唱R&B特别容易带腔调,我不要那种一听像陶喆,一听又像谁谁的歌手,没特色,别人记不住。”快报记者沈梅 摄影阿林

“票选江苏网友最信赖的5大明星”火爆进行 周笔畅一路领先,陈冠希一票未得

现代快报和江苏都市网联合举办的“票选江苏网友最信赖的5大明星”自3月15日开展以来,得到众多江苏网友的支持,江苏网友为各自喜欢的33名候选明星投出了宝贵的一票,目前得票率最高的周笔畅,占到了一半的票数。无独有偶,网易举办的“娱乐圈最具公信力十大明星”和“十大信不过明星排行榜”日前正式揭晓,陈坤位居“娱乐圈公信力十大明星”榜首,而杨丞琳则在“信不过”榜单中排名第一。



周笔畅

江苏网友最爱周笔畅

在现代快报和江苏都市网联合举办的“票选江苏网友最信赖的5大明星”中,记者发现,目前票数暂时领先的是周笔畅,而且占据着一定的优势,得票率竟然占到了50%。网友对她的评价也很是中肯,有网友表示:“在张杨得近乎有点张牙舞爪的超女群中,笔笔可以说是最为低调的一个。静静地出专辑、静静地拍电影、静静地走自己的路。这个看似沉默其实古灵精怪的假小子,用自己的实力证明选秀明星照样可以低调而华丽地活着。是我们最值得信赖的明星。”另外的候选明星中,赵薇、周杰伦、刘德华、王力宏目前的票数也暂时领先。而因受到“艳照门”的影响,陈冠希虽然也是候选明星,但至今一票未得。

目前“票选江苏网友最信赖的5大明星”活动还在继续,你只要挑选出喜爱并且信赖的明星,并且写下选择的理由即可。如果以下明星中没有你想要选择的,请在其他一行内写上你信赖的明星,并注明理由(评论时请留下联系方式)。只要参与本次活动,就有机会赢取由上影国际、和平影城和新街口国际影城提供的电影票,快来投票吧!

陈坤被认为最有公信力

快报与江苏都市网举办的票选活动还未结束,巧合的是,网易举办的“娱乐圈最具公信力十大明星”和“十大信不过明星排行榜”日前正式揭晓。最终揭晓的



陈坤

榜单显示,陈坤位列榜首,成为全国网民心中最有公信力的艺人。陈坤言行富有修养、对私生子坦言不讳,诚信正面的形象得到公众的认可。

对于在“娱乐圈公信力十大明星”傲居榜首,陈坤表示,跻身公信力榜乃是意料之中:“我觉得自己的公信力还不错。我私下和台上没区别,不管对家人、朋友还是同事,我都会用最诚恳的态度。”

网友最信不过杨丞琳

杨丞琳由于前段时间负面新闻不断,出言不逊爆出无知言论,形象陷入低谷,被全国网友评为最信不过的明星。由于平日负面新闻不时缠身,范冰冰在“最信不过的十大明星”榜里霸占第二的位置。而平日在媒体曝光率高的李湘、章子怡等人,也成了网友诟病的对象。因“艳照门”事件备受关注的阿娇这次也进入了“网友最信不过的十大明星”行列,多数网民为她投上不信任票,使得她在榜单中排名第四位。快报记者李谷

“内地艳照门”始作俑者被抓了?

因为丢失了手机,一批疑似与王学兵有关的肉麻短信和不雅照近日在网上流传,打开了另一扇内地“艳照门”(快报上周曾连续报道)。前天,记者继续连线当事人王学兵,以及牵扯在内的孙宁、范冰冰等艺人,但他们本人或经纪人,仍没有给出比较明朗的回应。

爆料人网上失踪

记者注意到,曝光短信和不雅照的始作俑者、网友“哥特死忠”昨天没有继续发出最新图片,但网上引发的讨论仍在热烈中。

在他贴出的名为《这不会真是王学兵的手机吧?!内容好火爆!!!》的帖子中,一位名为“反哥特死忠”的网友称,“楼主发的图片,根本就不是王学兵手机上的东西,我曾经见过这个视频,是有人在香港拍的。楼主,有就是有人,没有就是没有,不要用这种图片来骗大家。”同时,还有网友不断鼓噪,称“哥特死忠”之所以不现身,是因为被抓了。

“当事人”集体回避

记者继续拨打牵涉人王学兵、范冰冰、孙宁方面的电

话,希望能求证此事,范冰冰的经纪人穆小光表示,由于目前事件还没有真正涉及到范冰冰,他们不会做出任何回应。王学兵的手机仍然无人接听,其经纪人杨先生自19日表态“不回应”后,前天再次重申不会对外界做任何回应。而王学兵的现任女友孙宁也继续以不接电话回避此事,不过据透露,孙宁原本定于本月22日下午做客某媒体,但在20日晚8点,孙宁却发来短信表示:“对不起,因身体不适,聊天无法参加,抱歉。”肖姗姗 李谷



“涉”门后王学兵一直在沉默